

**За семью**

**печатями**



# Время первой печати

Этот художественный и архитектурный стиль, направление в европейском искусстве XVII—XVIII веков, центром которого была Италия. Стиль возник как противопоставление классицизму и рационализму. Главной идеей этого стиля можно считать неприятие «естественности», которая становится синонимом дикости. Этот стиль был призван облагораживать, приукрашивать. Именно во время этого стиля в Версале появляется первый европейский парк, где все вычерчено как по линейке, деревья подстрижены в форме геометрических фигур. Это величие, пышность, совмещение реальности и иллюзии, контрастность, напряженность образов.

**Внимание, вопрос: О каком архитектурном стиле идёт речь? Если вы правильно определите этот стиль и добавите к нему слово «сибирский», то мы узнаем архитектурный стиль, который соответствует**



# Время второй

## печати

Река в Забайкалье протекает по территории Еравнинского, Хоринского, Заиграевского районов и городского округа Улан-Удэ Республики Бурятия. Длина реки — 467 км, площадь бассейна — 34,8 тыс. км<sup>2</sup>. Питание преимущественно снеговое и дождевое. Исток этой реки находится на Витимском плоскогорье в 45 км к востоку от Соснового озера системы Еравнинских озёр. Основное направление течения реки — юго-западное. На правом берегу именно этой реки находится наш объект.

**Внимание, вопрос. Как называется эта река?**



# Время третьей

## печати

Этот год - невисокосный год, начинающийся в воскресенье по григорианскому календарю. В этом году началась Русско-шведская война, также дворцовый переворот, в ходе которого были свергнуты малолетний император Иоанн Антонович и его родители, а на престол возведена дочь Петра I — 32-летняя Елизавета Петровна. Этот год также знаменателен тем, что указом императрицы Елизаветы Петровны буддизм был признан в Российской империи официально.

**Внимание, вопрос: Назовите год, о котором идёт речь, и мы узнаем в каком году началось строительство нашего объекта.**



# Время четвертой печати

Назовите натуральное число, которое в кириллице обозначает числовое значение буквы «д» (добро), в математике наименьшее число, представимое в виде суммы двух простых чисел, в философии у пифагорейцев — включает в себе справедливость. Несчастливое в странах Восточной Азии, аналог 13 на Западе. Часто в домах Китая вместо этого числа на лифте написано 3b, 3+1 и т. д. Причиной является то, что в китайском и японском языках это слово произносится одинаково (или почти одинаково) со словом «смерть».

**Внимание, вопрос: Какое это число? Правильно ответив на вопрос и составив из него двузначное число, вы узнаете, сколько лет продолжалось строительство нашего объекта.**



# Время пятой печати

Первоначально эта улица называлась Трактовой, названная так по проходящему по ней [Сибирскому тракту](#). Позднее переименована на Большую улицу, после визита цесаревича [Николая Александровича](#) (20—21 июня 1891 года) – Большая Николаевская улица. С 1924 года носит имя советского политического и государственного деятеля, создателя Российской социал-демократической рабочей партии. Именно на этой улице находится наш объект.

**Внимание, вопрос. О какой улице идет речь?**



# Время шестой печати

Это недвижимый или движимый (фрагменты интерьера и экстерьера архитектурных сооружений) примечательный объект материального и духовного творчества, который имеет национальное или международное значение и взят под охрану государства.

Термин включает в себя следующее понятие: это произведения архитектуры и градостроительства, созданные обществом за все периоды своего исторического развития и сохранившиеся в своем действительно оригинальном виде.

Объектами являются человеческие поселения и сооружения, представляющие историко-культурную ценность, а также памятные места, предметы, связанные с историческими событиями, развитием общества и государства, отдельными личностями.

**Внимание, вопрос: Этот статус наш объект получил в 1960 году. Назовите термин, о котором идет речь.**



# Время седьмой



Патриарх **печати** Кирилл (в миру Владимир Михайлович Гундяев, род. 20 ноября 1946, Ленинград, СССР) — епископ Русской православной церкви; Патриарх Московский и всея Руси.

До патриаршей интронизации — митрополит Смоленский и Калининградский (на Смоленской кафедре с 26 декабря 1984 года); с 14 ноября 1989 года по 1 февраля 2009 года председатель синодального Отдела внешних церковных связей (ОВЦС) и постоянный член Священного Синода.

Внимание, вопрос: В каком году Патриарх Кирилл поместным Собором РПЦ был избран Патриархом Московским и всея Руси? Именно в этом году с учреждением Улан-Удэнской епархии наш объект стал её кафедральным собором.

